

प्रेस-विज्ञप्ति

दीव समाहर्ता श्री हेमन्त कुमार एवं मुख्य अधिकारी श्रीमती वंदना राव को दी गई भावभिनी विदायी

नयी समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय एवं उप-समाहर्ता श्री हरमिंदर सिंह का हुआ भव्य स्वागत

दीव 26 अगस्त, 2019: आज समाहर्तालय सभागार में दीव जिले के समाहर्ता श्री हेमंत कुमार और नगरपालिका की मुख्य अधिकारी श्रीमती वंदना राव को दीव प्रशासन की ओर से भावभिनी विदाई दी गई। ध्यातव्य हो कि भारत सरकार के गृह मंत्रालय द्वारा तबादला आदेश के अनुसरण में संघ प्रदेश दमण एवं दीव प्रशासन द्वारा जारी कार्यमुक्त आदेश के आलोक में दीव समाहर्ता श्री हेमंत कुमार और दीव नगरपालिका की मुख्य अधिकारी श्रीमती वंदना राव का गोवा तबादला हुआ है। साथ ही संघ प्रदेश प्रशासन की ओर से 2016 बैच की आई.ए.एस. अधिकारी श्रीमती सलोनी राय को दीव समाहर्ता के रूप में और 2014 बैच के दानिक्स अधिकारी श्री हरमिंदर सिंह को उप-समाहर्ता के रूप में दीव में तैनात किया गया है। इस अवसर पर श्री हेमंत कुमार और श्रीमती वंदना राव को दीव प्रशासन की ओर से विदायी दी गई साथ ही नयी समाहर्ता एवं उप-समाहर्ता का भव्य स्वागत किया गया।

इस मौके पर दीव प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारियों और कर्मचारियों ने पिछले दो वर्षों में श्री हेमंत कुमार द्वारा दीव में चलाये गये कार्यों तथा उनके कार्यशैली की प्रशंसा की और कहा कि श्री हेमंत कुमार अत्यंत मृदुभाषी और निष्ठावान अधिकारी के रूप में कार्य कर रहे थे। जन-समस्याओं को समझते हुए उन्होंने अपनी कुशल कार्यशैली से सभी समस्याओं को सुलझाया और माननीय प्रशासक प्रफुल पटेल के मार्गदर्शन में दीव को प्रगति के पथ पर अग्रसर कराया।

विदायी समारोह के प्रारंभ में समाहर्ता श्री हेमंत कुमार ने नयी समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय एवं नव तैनात उप-समाहर्ता श्री हरमिंदर सिंह के साथ दीव के सभी अधिकारी एवं कर्मचारीगण का रूबरू परिचय करवाया। इसके उपरांत दीव के पुलिस अधीक्षक श्री हरेश्वर स्वामी ने दीव समाहर्ता के साथ अपने कार्य अनुभव को साझा किया। इसके पश्चात सभी अधिकारियों ने श्री हेमंत कुमार के नेतृत्व की सराहना की और उन्हें दुबारा इस प्रशासन में वरिष्ठ अधिकारी के पद पर आने की दुआ की। इस मौके पर लोक अभियोजक श्री हरिओम उपाध्याय, एन.आई.सी. के जिला सूचना विज्ञान अधिकारी श्री जयेश धन्धुकिया, कार्यपालक अभियंता श्री गोपाल जादव, मुख्य स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. कासिम सुल्तान, पॉलिटैक्निक के प्राचार्य श्री गजवानी, दीव मामलतदार एवं मोटर वाहन निरीक्षक श्री सलीम अहमद आदि अधिकारियों ने अपने अनुभवों को साझा किया।

इस अवसर पर भावुक श्री हेमंत कुमार ने दीव के लोगों और यहां के प्रशासनिक अधिकारियों और कर्मचारियों के साथ अपने अनुभव को साझा करते हुए बताया कि दीव उनके लिए एक विशेष स्थल के रूप में यादगार बनकर रहेगा। यहां के लोग जितने शांतिप्रिय हैं उतने ही टीमवर्क में भरोसा रखकर काम करते हैं। उन्होंने उनके कार्यकाल के दौरान रह गये अधूरे काम को पूरा करने के लिए सभी को कहा और यह भी आश्वासन दिया कि वे नयी समाहर्ता का पूरे मनोयोग के साथ सहयोग करें ताकि जारी परियोजनाएं निर्बाध गति के साथ पूरी हो पायें। श्रीमती वंदना राव की प्रशंसा करते हुए अधिकारियों ने कहा कि मुख्य अधिकारी के रूप में वंदना राव ने दीव की महिलाओं की समस्याओं को समझा और उसे तत्परता के साथ सुलझाने का प्रयास किया। वह दीववासियों के दिलों में सदैव यादगार बनकर रहेगी।

इस मौके पर नयी समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने बताया कि वे इससे पूर्व सिलवासा और दमण में अपनी सेवाएं प्रदान कर चुकी हैं। दीव के बारे में उन्होंने बताते हुए कहा कि यह एक सुंदर और आकर्षक पर्यटन स्थल है और इस जगह पर समाहर्ता के रूप में काम करने का सौभाग्य मिलना एक वरदान के सदृश है। उन्होंने साथ मिलकर काम करने का भरोसा दिया और श्री हेमंत कुमार और श्रीमती वंदना राव के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। कार्यक्रम के अंत में नयी समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने विदायीमान समाहर्ता श्री हेमंत कुमार एवं मुख्य अधिकारी श्रीमती वंदना राव को स्मृति-चिन्ह प्रदान कर विदाई दी। कार्यक्रम का संचालन राजभाषा विभाग दीव के सहायक निदेशक श्री अंतर्रामी परिड़ा ने किया।

